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Creșterea gradului de conștientizare în rândul actorilor locali cu privire la transferul de cunoștiințe 
privind politicile urbane prin cooperare urbană multilaterală este esențială pentru administrația 
locală.  Pentru a veni în sprijinul autorităților urbane locale în identificarea de oportunități și exemple 
de bune practici, în perioada 29-30 mai 2024 reprezentanți ai Agenției pentru Dezvoltare Regională 
Sud-Vest Oltenia împreună cu reprezentanți ai Primăriei  din Dr. Tr. Severin, au participat alături de 
cei 5 parteneri ai proiectului la întâlnirea interregională a proiectului UrbanCOOP (– O mai bună 
guvernare a cooperării pentru a obține o dezvoltare urbană durabilă – “Better cooperation 
governance to attain urban sustainable development”) găzduită de Asociația Intermunicipală 
L’Horta Sud din orașul Valencia, Spania.  
 
Agenda primei zile a evenimentului a cuprins prezentarea Comunității L’Horta Sud de către 
președintele Asociației Intermunicipale. La întalnire au participat actori regionali precum  
coordonatorul Serviciului Programe și Proiecte UE din regiune,  coordonatorul consorțiului regional 
din cadrul Enterprise Europe Network, președinte al grupului tematic EEN Start-up & Scale-up, 
directorul unității de afaceri și logistică  din cadrul Universității Florida. Sesiunile tematice susținute 
prin prezentări au vizat: 

 măsuri și acțiuni aliniate la finalizarea Agendei Urbane 2030 în scopul dezvoltării 
regiunii și creșterii calității vieții oamenilor; 

 inovare și sprijin pentru rețeaua de IMM-uri din regiune și din Murcia; 
 prezentarea unui program de studiu derulat în cadrul Universității Florida (LEINN 

Entrepreneurial Leadership & Innovation) 
 
Prima zi de workshop a presupus de asemenea punerea în practică a unei metodologii noi de lucru 
în cadrul proiectului, urmată de o vizită la muzeul Comarca de l'Horta Sud și Turnul Torrent. 
 
Ziua a doua a permis o prezentare serviciilor oferite de către serviciul de consultanță pentru proiecte 
europene al Consiliul Provincial Valencia, organizație care desfășăară în activitatea curentă consiliere 
în domeniul proiectelor europene pentru municipalități, urmată de o prezentare de bune practici din 
Regiunea Valencia prezentată de către personalul tehnic al serviciilor de antreprenoriat, inserție 
fortă de muncă și servicii din cadrul Asociației Intermunicipale L’Horta Sud. 
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